

两月不到捡到近2000件遗失物品 苏南硕放机场推出一站式贴心服务

本报讯(晚报记者 蔡佳)平板电脑丢了、背包忘拿了、证件不见了……苏南硕放机场客流量持续增长,旅客遗失物品的数量也随之增加。昨从苏南硕放机场获悉,为了让旅客的遗失物品尽快物归原主,机场推出遗失物品一站式贴心服务,“马大哈”们可通过线上线下快查、领取丢失物品。

据统计,今年2月以来,苏南硕放机场共收到遗失物品1980件。从旅客丢失的物品来看,小到身份证、银行卡,大到背包、旅行箱,还有笔记本电脑、现金等贵重物品都涵盖,其中共发现现金30059元、手机32部、平板电脑17部、笔记本电脑49部,以及身份证、护照等有效证件和银行卡329张。根据机场工作人员的盘点梳理,航站楼充电插座旁、大厅座椅、行李手推车、卫生间洗手池、洗手间隔间里墙上的挂钩都是物品遗失高发地,其中洗手间隔间里墙上的挂钩是机场最常见的物品遗失地。

近日,机场推出遗失物品一站式服务,如果旅客发现物品丢失在航站楼内或进港航班上,可前往机场T2航站楼二楼(即国内出发层)31号值机柜台旁失物招领柜台咨询。如果

由于时间关系无法在现场等待或暂未找寻到遗失物品,可以留下联系方式以及物品相关信息,工作人员会持续跟进。若遗失物品较为贵重或是情况紧急,可在失物招领处登记查找后,前往机场公安报案,机场公安位于国内出发层安检通道旁。

“为了提供更加优质便捷的服务,目前还推出了4种线上速查方式。”苏南硕放机场相关负责人介绍,旅客可在中国民用机场协会官网、苏南硕放机场官方网站、苏南硕放机场官方微博、苏南硕放机场官方微信公众平台的“失物招领”菜单中进行查询。

已通过线上或线下方式找到遗失物品,该如何领取呢?据介绍,如果为本人领取,需提前致电失物招领柜台预约领取时间,并携带身份证等相关有效证件到柜台领取。如果委托他人代领,需提前致电失物招领柜台,被委托人提供其有效证件、失主本人有效证件的原件或复印件等,以及失主本人签名或盖章的授权委托书原件或复印件,工作人员与失主联系确认物品及委托信息无误后方可代领。此外,在确认可以邮寄的前提下,工作人员会协助旅客通过“顺丰



速运”小程序下单,委托快递公司邮寄。

眼下,苏南硕放机场已进入了航班夏秋换季。统计数据显示,航班换季两天以来,苏南硕放机场起降航班433架次,运送旅客5.3万人次,客流继续保持稳步增长态势。后续机场进出港航班架次还将进一步增

加,高峰时段航班更加密集。苏南硕放机场提醒,目前机场国内和国际(地区)航班均为航班计划起飞时间前40分钟停止办理值机手续,飞机起飞前20分钟关闭登机口,建议旅客至少提前120分钟到达机场,预留充足时间办理乘机手续,请勿掐点乘机,以免耽误行程。

动物园春季主题活动来了 黑猩猩珍珠产下的“小王子”征集名字



懒驴拉磨

本报讯 记者昨日从无锡动物园了解到,动物园春季主题活动将拉开序幕,4月1日-5月31日期间,在动物狂欢节·春之童趣季期间,欢乐农场正式上新,有小香猪、迷你驴、萌宠等萌宠;节尾狐猴妈妈经过一个冬天的孕育,诞下狐猴宝宝;现实版童话故事龟兔赛跑,也将在动物园上演。

昨天上午9时,记者来到无锡动物园全新动物互动展区的欢乐农场,小香猪、迷你驴、萌宠、山羊、矮马等呆萌可爱的动物,正期待与大家互动。定制版“懒驴拉磨”,为了自己的口粮,吱吱呀呀地围着大磨盘非常卖力地磨玉米粉。“春季童趣杯”《龟兔赛跑》在萌宠乐园喜庆开赛,萌萌哒小兔子VS世界第二大陆龟——亚达伯拉,小朋友们别提多开心。来自阿熊乐园音符广场4只阿熊美妙的歌声,原创阿熊主题音乐《熊的力量》《熊熊的

爱》,将在音符广场欢乐上演。

除此之外,动物宝宝们陆续诞生。节尾狐猴妈妈经过一个冬天的孕育,在春暖花开的季节诞下狐猴宝宝,已繁殖7只狐猴宝宝。在萌宠乐园的树懒馆,刚迎来了一只树懒宝宝。无锡动物园工作人员告诉记者,树懒妈妈的母性很强,非常护崽,目前铲屎官并未与小宝宝直接接触,小树懒的性别暂时不详。经过前段时间的恋爱期,国家一级保护动物白枕鹤也诞下了爱情结晶,夫妻轮流进行孵蛋,也有部分不会孵蛋的则由保育员拿出蛋后进行人工孵化;去年年底出生的黑白疣猴,在爸爸妈妈精心照料下,会偶尔离开妈妈的怀抱,好奇地探索外面的世界,也会学着妈妈一起偶尔进食鲜嫩的树叶;还有孔雀园附近的湿地,两只疣鼻天鹅各产下了7枚蛋,天鹅夫妇会轮流孵蛋照顾这些蛋宝宝,共同期待破



节尾狐猴

壳而出的它们……无锡动物园工作人员朱浩表示,来园的游客不妨找找这些新降生的动物宝宝,但是不要去打扰它们。

去年11月,历经了二百四十多天怀孕期的黑猩猩珍珠顺利产下健康的“小王子”一枚。由于珍珠妈妈奶水不足,保育员最终决定将其抱出进行人工育幼。记者昨日到现场发现,猩猩宝宝已经快5个月啦,在专属育婴室度过了3个多月的奇妙时光,体重也从刚抱出时的2.8kg增长到现在的4.5kg。现在猩猩宝宝喂奶频率已从最初的6次喂奶调整为5次。虽然喂奶的次数减少了,但小宝宝的食量却增长了不少,单次的喂奶量由最初的75ml增长到了120ml(其中包含10ml酸奶),大约间隔3到4个小时。每次喂完奶后,保育员都要给猩猩宝宝拍奶嗝。此外,育幼员还要每天给猩猩宝宝换尿不湿、控制室内温湿度等。据育幼员姚师傅介绍,“小猩猩宝宝最近长出了两颗雪白的下门牙。相较于刚抱出来那会,他已经学会了翻身,喜欢在婴儿床上爬来爬去,时不时地还站起来和育幼员来个互动。小猩猩宝宝对周围世界的一切都充满了好奇心,对我们精心准备的毛绒玩具,玩得非常开心。”同时,姚师傅希望广大市民游客可以给这枚“小王子”取一个寓意极好的名字。

(璿璐/文 还月亮/摄)

5万多名学生 参加艺术学科素养考核

本报讯 3月30日,2023年无锡市初中学业水平考试艺术学科素养考核开考。全市5万多名考生采用人机对话的方式参加考核。与以往不同的是,此次考核命题更注重生活化、情境化表述,贴近学生的认知。

无锡市江南新城实验中学今年首次作为考点,共设两个考场,300多名考生分批次参加考核。无锡外国语学校两个校区共有740多名考生分9批次进行考核。该校初中部部长刘鹏介绍,五里校区的考生均由学校统一送考,考试组织工作顺利进行。现场,考生排队进入考场后审核身份,登录专门平台答题。考生现场吹奏竖笛、唱歌,由系统识别、判分。和其他科目考核不同的是,考场还专设系统操作员,可现场帮助学生解决突发状况。

去年,《义务教育课程方案和课程标准(2022年版)》实施,无锡市初中学业水平考试艺术学科素养考核相应的也呈现新变化。无锡市教科院教研员王晓伟介绍,与以往不同的是,此次考核部分题目从素养立意的角度考查学生音乐、美术的学习情况。“和以往纯粹考知识点的命题方式相比,此次考核命题围绕学生核心素养,设计更多情境化、生活化的描述,跟上时代的步伐,更贴近学生的生活和认知。”他表示,学生在做这种题目时思考维度会更宽一些。

无锡外国语学校考生郭筱佳分享了备考经验:“考核的内容以基础知识为主,平时只要认真上音乐、美术课,生活中注意积累,比如多听听世界著名的音乐、逛逛博物馆等,能够应对考核。”

(陈春贤)